

ГАЗЕТА

Высшей школы юриспруденции
и судебно-технической экспертизы

POLYLEX

Первый выпуск газеты ВШ ЮиСТЭ "POLYLEX"!

Дорогие читатели!

Представляем вам первый выпуск новой газеты Политехнического университета POLYLEX, выпускаемой Высшей школой юриспруденции и судебно-технической экспертизы. Миссия издания заключается в развитии передовой правовой мысли, продвижении юридической и экспертной деятельности с использованием современных передовых знаний и технологий для решения комплексных правовых и инженерно-технических задач в сфере правосудия, правоохранения, государственного управления, промышленности и экономики, защиты прав человека и гражданина.

Уважаемые коллеги, сотрудники и студенты!

Уходящий год, несмотря на трудности, подарил нам много достижений и прекрасных моментов, вместе мы добились многоного, и нам есть чем гордиться!

Одним из таких достижений является идея издания новой перспективной газеты POLYLEX.

Пусть новый 2019 год, юбилейный год нашего Университета станет удачным и плодотворным, успехов вам и реализации новых возможностей!

Директор Гуманитарного института Н.И.Алмазова

Уважаемые преподаватели и студенты политехники! Реализация и продвижение прогрессивных идей посредством нового издания POLYLEX очередное достижение ВШ ЮиСТЭ, а активная позиция студентов в работе газеты актуальна и необходима в современном образовательном процессе.

Поздравляю вас с наступающим Новым 2019 годом и 120-ти летием Политехнического университета! Желаю вам новых идей, исполнения желаний и творческих достижений!

Заместитель директора Гуманитарного института Т.А.Баранова

Дорогие друзья!

Продвижение юридических и инженерно-технических знаний на современном этапе развития российского общества научно обусловлено и практически целесообразно. Создание газеты POLYLEX -это очередной шаг в реализации планов развития ВШ ЮиСТЭ.

В преддверии юбилейного для Политехнического университета года, хочется пожелать всем исполнения задуманного, профессиональных и творческих успехов.

Поздравляю вас с Новым Годом и Рождеством!

Директор ВШ ЮиСТЭ Д.А. Мохоров

Дорогие друзья!

Историческая круговерть событий стремительно вносит нас в 2019 г. - в год 120 – летия образования Санкт-Петербургского политехнического института вписавшего в анналы истории много славных страниц, сделавшим нашу альма-матер воистину великим храмом знаний.

Славное племя студентов – политехников! Мы выходим на новые рубежи и издание новой газеты POLYLEX наше очередное достижение. Мы принимаем вызовы новый эпохи. В ваших руках будущее нашей планеты. Учитесь всему тому богатству, накопленному человечеством!

Научный руководитель ВШ ЮиСТЭ В.Н.Снетков

Дирекция высшей школы выражает благодарность: Чернозёмовой Яне, Айрапетяну Роберту, Погромову Андрею, Ушакову Андрею, Долгополовой Татьяне, Васильевой Яне, Силуяновой Ксении, Голубевой Наталье, Прокудиной Юлии, Дичь Ольге, Ныровой Бэлле за активное участие в создании первого выпуска.

Первый выпуска газеты PolyLex